
A népzene, néptánc, népi ének ünnepe–  

Tehetségek ragyogtak a 7. Ki Mit Tud színpadán 
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A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület 
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2026. március 1-jén rendezte meg a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola a 7. Ki 

Mit Tud versenyt. Az eseményen népi ének, néptánc és népzene kategóriában mérettették meg 

magukat a gyermekek. Összesen 86 gyerek állt a színpadra30 produkcióval.A program 

délelőtt 10 órakor kezdődött. A verseny két félidőben zajlott, mindkét részben 15–15 

produkciót láthatott a közönség. A színpadon egymást követték a szebbnél szebb népdalok, 

lendületes táncok és színvonalas népzenei előadások. A gyermekek nagy lelkesedéssel, 

örömmel és büszkeséggel mutatták meg tehetségüket. 

A fellépéseket szakértő zsűri értékelte. A zsűri tagjai voltak: Berki Lilla népdalénekes, 

népi ének tanár; Tóth Luca Réka népi hegedűtanár, valamint a zsűri elnöke Jocha Balázs 

néptáncpedagógus, koreográfus. Szakmai tudásukkal és segítő szándékú értékelésükkel 

hozzájárultak a verseny színvonalához. 

A sikeres szereplések mögött komoly munka állt: a felkészítő tanárok 

lelkiismeretesen, nagy odafigyeléssel készítették fel diákjaikat a megmérettetésre. 

A produkciók után a zsűri elvonult, hogy meghozza döntését a minősítésekről és a 

Vándordíj sorsáról. A versenyzők ezalatt ebédeltek, majd táncházban mulatták az időt, és a 

fotófalnál örökítették meg a nap emlékeit. A verseny végén bronz, ezüst, arany és kiemelt 

arany minősítéseket osztottak ki.Összesen 11 kiemelt arany, 10 arany, 5 ezüst és 3 bronz 

minősítés született. A közönségdíj egyéni kategóriában Bíró Márton Pál részére került 

átadásra, csoportos kategóriában pedig a Csalit Néptánccsoport nyerte el az elismerést.A 

rangos Vándordíjat – amelyet az a versenyző kap, aki a legkiemelkedőbb produkciót adja elő 

– szintén Bíró Márton Pál vehette át kiemelkedő népzenei előadásáért.Az 

eredményhirdetéskor sok-sok boldog gyermekarc ragyogott a teremben. A verseny délután 15 

órakor ért véget. 

Az esemény szervezője és konferansziéja Sánta Mária, az iskola igazgatóhelyettese 

volt, aki gondoskodott arról, hogy a nap gördülékenyen és jó hangulatban teljen. 

Ez a vasárnap valóban a népzene, a néptánc és a népi ének ünnepe volt.  



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


